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Az utfentartás es kivált az útépí­
tés mostohagyermeke volt mindig a 
hazai törvényhozásnak és a kormány­
zatnak is. Az alkotmányos élet helyre- 
állítása utm, 1867. óta láttunk csak 
igyekezetei az útépítés tekintetében. 
1914-ben mar 38 000 km.-1 tett ki 
állami es törvényhatósági utaink háló­
zata, 100-000 km. ut azonban kiépí­
tetlen maradt.

A háború alatt és a háború után 
siralmas képet mutat ez a kérdés. 
1921 -tői 1925-ig mindössze 70 km. az 
állami utat építettek. Ez az adat telje­
sen megvilágítja a helyzetet.

Ma, amikor az autoforgalom óriási 
igényekkel lep lel mindenütt, mond­
hatjuk világszerte, egyik legfontosabb 
kérdés, hogy uz uj utak milyenek 
legyenek.

Szakemberek állítása szerint a 
jövő a hézagtalan burkolatoké. Eszté­
tikai, közegészségügyi szempontokból 
állítják ezt és érvül hozzák fel a zaj- 
talanságot is, amely érv a mai ideg­
bajos korban talán meg is szívlelhető. 
Az autóknál különösen kiemelik ezek­
nek a kötőanyagokra gyakorolt szívó 
hatását. A rossz kövezet rongálja az 
autógumit és a benzinfogyasztást is 
nagyon lokozza.

Amerikában, ahol a forgalomnak 
95 százalékát autókon bonyolítják le, 
épen ezért újabban asphaltutak mellett, 
a belonutak terjednek. Piltsburgban 
1921-ben és 1922-ben, nagy belonutat 
építettek, de ez állítólag már megrepe­
dezett. Angliában legutóbb több fele j 
kiserletezés volt, az eredmény az, hogy I 
a betonutakat rövid idő múlva be kei- j 
lett vonni asphalttal, vagy kátrányos ; 
makadámúkkal. Németország kísérletei ! 
sem mutatnak a belonutak tekintete­
ben kedvezőbb eredményt.

A milánói V nemzetközi útügyi 
kongresszuson nagy reklámmal hirdet­
te« a Poricelli-féle betonuiat, de ez is 
4— 5 cm. széles repedezésekkel cáfolta 
meg nagy löké let essegének hírét.

Nálunk a Budapest—ceglédi allam- 
mnak pestszentlőrinci szakaszán tettek 
kíséreteket probaburkolatokkal.

A kormány erdemes szakközegei 
azért választottak ezt az útszakaszt,

mert ez, kétségtelenül, egyike az or­
szág ^legforgalmasabb útvonalainak.

Többféle burkolat került itt be­
mutatásra és most, a te! elmúltával, 
ezek állapotából keli levonulok az il­
letékes tényezőknek a következtetest 

*8y most állott elő az a helyzet, 
hogv a kormány a burkolások telein' 
tettben állast foglaljon.

Egyes szakemberek szerint az 
asphalt-rendszere a jövő, kivált vegyes 
forgalmú utakon Ilyen az asphalibe- 
ton. másként tope ka burkol a r es az 
flsphalImakadam. Mindkettőt lehet kő, 
vagy makadam alapon is egy rétegben

Előfizetési Ar havonta 1 P 50 f. (18.750 korona.)
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kiépíteni. A két burkolatot a kispest- 
szentlőrinci szakaszon mutatták be.

A milánói útügyi kongresszuson 
hangoztatták, hogy a beton utak még 
a kiserietek stádiumában vannak, épen 
ezért e tekintetben is igen komoly lei- 
adat az, amely az utleiesiíés nagyobb 
ptogttinimjának küszöbén, a kormányra 
hátúi. Ismerve azonban, az uíügy élén 
álló jeles szakembereinket, kivált Fors­
ter Gyula miniszteri tanácsost, meg 
vagyunk győződve unó', hogy az el­
határozás nem lesz sem elhamarkodott, 
sem téves.
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Borzalmas testvérgyilkossági kísérlet
Tömörkényen.

Egy tömörkényi gazda vasvillával fejbevevte a bátyját 
s azután késsel hasbaszuvta. — Az áldozatot válsá­

gos állapotban szállították Csongrádva.
Megdöbbentő gyilkossági kísérlet szin- 

lielyc volt szombaton a Csongrád melletti 
Tömörkény község, ahol egy fiatal gazda 

embertelen kegyetlenséggel akarta meggyil­
kolni testvérbátyját. A felháborító merénylet 
áldozatát felmetszett hassal, átszűrt belekkel, 
válságos állapotban hozták be Csongrádra, 
ahol Gulyás Lajos dr. műtétet hajtott végre 
rajta, visszahelyezte a kifordult beleket és

bevarrta a rettenetes sebeket. A szerencsétlen 
ember állapota még mindig válságos, kétség­
telen azonban, hogy merénylője kizárólag a 
biztoskezü operatőrnek köszönheti majd, ha 
bátyja felépül és neki nem testvérgyilkosság­
ért kell felelnie a bíróság előtt. .

A tömörkényi testvérgyi!kossági kísér­
let részleteiről az alábbiakban számolunk be:

Testvérek véres leszámolása az országúton.
Jómódú, dolgos embernek ismerik Tö­

mörkényen Bánfi János huszonötholdas gaz­
dát. Bánfi Jánosnak tanyaszomszédja az öccse, 
a 33 éves Bánfi Dezső, aki hat hold földön 
gazdálkodik. A két Bánfi között körülbelül 
hat esztendő óta folyik az ellenségeskedés, 
melynek okáról a falubeliek nem tudnak, a 
szereplők pedig nem beszélnek. Mind a két 
gazda nős — Jánosnak két, Dezsőnek egy 
gyermeke van — és úgy látszik, hogy Bánfi 
Dezső felesége mindenképpen szítani igye­
kezett a két testvér közti ellentétet.

Bánfi János szombaton reggel szalmát 
szállított valahová és üres kocsijával tizóra 
felé lépésben hazafelé hajtott. Amikor öccse 
tanyája mellett haladt el, uz országút mel­
lől a kocsijához ugrott Bánfi Dezső és 
vasvilláual-háromszor fejbevágta bátyját 
Az ütések erejét a báránybőrsapka tompította 
ugyan, de azért Bánfi János, aki a vendég- 
oldalon ült, leszédült a kocsiról. A lovak 
közben elragadták a kocsit és 10—15 lépés­
nyire magukkal ragadták a szerencsétlen em­
bert, akinek lába beleakadt a gyeplőbe. Bánfi 
Dezső a kocsi után szaladt és eközben is 
ütötte a tehetetlen embert. Végre is elsza­
kadt a gyeplő és Bánfi János vérző fejjel ott­
maradt az országúton. Az elvetemült Bánfi

Dezső látva, hogy Bánfi János magához tért 
és fel akar tápászkodni, odaugrott mellé, 
visszalökte a vérző embert a földre és 
előrántotta a bicskáját.

Bánfi János rémülten kezdte kérlelni 
öccsét:

Ne ölj meg testvérem, szeretnék 
még élni ... — Bánfi Dezső azonban rá- 
orditott:

— De megöllek kutya, most leszá­
molunk ! és azzal hányattfekvő bátyja 
fejét térde közé kapta és zsebkését a ha­
sába döfte.

A borzalmas tett után otthagyta báty­
ját az országúton és a kúthoz rohant, meg­
mosakodott, majd a csendőrségre futott, ahol 
önként jelentkezett.

A szerencsétlen Bánfi, akinek felvágott 
hasából kifordultak a belek, rettenetes sebe­
sülése dacára feltápászkodott és hazafelé tá- 
molygott.

Körülbelül háromszáz 
meg igy súlyos sebeivel, 
közvetlen a hazuk előtt — 
bátyjával találkozott, akiket 
hogy a lovak megvadultan

lépést tehete t 
amikor — már 
feleségével és 
megdöbbente l, 
üres kocsival

jöttek haza. Bánfi Jánost ketten bevitték a
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szobába, lefektették és kihivatták Tömör­
kényre Gulyás Lajos dr-t.

Gulyás Tömörkényre érkezve első se­
gélyben részesítette a szerencsétlen embert 
és intézkedett, hogy Csongrádra az általa 
fentaitott kórházba beszállítsák. Itt este hét 
órakor megoperálta a testvérgyilkossági kí­
sérlet áldozatát, aki azonban — bár az ope­
ráció kitünően sikerült — még nincsen túl 
a krízisen.

Bánfi János betegágya mellett — a 
főorvos előzékenységéből — állandóan olt 
tartózkodik felesége és bátyja, akik a gyil­
kossági kísérlet lefolyását Bánfi előadása 
nyomán a fentiekben ismertették. A csele­
kedet közvetlen okáról egyik sem tud, vagy 
akar nyilatkozni. A merénylő két esztendő 
óta mindkét fivérével hadilábon áll, többször 
meg is fenyegette őket, hogy „végezni fog 
velük", de ezt a fenyegetést senki sem vette 
komolyan. Szombaton, a gyilkossági kísérlet 
után, — amint azt fentebb említettük — 
Bánfi Dezső jelentkezeti a csendőrségen, 
ahol rémtette indokolásául azt adta elő, hogy 
már nem bírta tovább „amit a feleségével 
csináltak, aki viszont állandóan követelte 
tőle, hogy vagy költözzenek el Bánfi János 
szomszédságából, vagy csináljon vele vala­
mit, mert különben elhagyja őt." A családi 
dráma sötét részleteit tehát csak a bűnvádi 
vizsgálat fogja tisztázni.

Hétfőn délben különben Bánfi János 
állapota valamivel rosszabbra fordult, attól 
lehet tartani, hogy a borzalmas sérülés nyo­
mán fenyegető hashártyagyulladást,. amely 
végzetes lehet, — aligha kerülheti el. Ebben 
az esetben pedig a tömörkényi véres testvér­
harc elvetemedett hőse előre megfontolt szán­
dékkal elkövetett testvérgyilkosság miatt ke­
rül a bíróság elé.

Erélyesebb artiekvédelemre 
Készülnek a gazdak.

A Magyar Gazdaszövetség pénteken 
tartotta meg évi közgyűlését, melyen a nagy-, 
közép- és kisbirtokosok igen nagy számmal 
voltak képviselve. A közgyűlésnek legkiemel­
kedőbb pofltja a Magyar G,izd «szövetség 
alelnökének, G*«ál Grszton országgyűlési kép 
viselőnek felszólalása volt, aki vázolta azo­
kat a terheket, amelyeket az elhibázott adó 
és vámpolitika ró a gazdaközönségre és 
hangsúlyozta, hogy ezek következtében a 
gazda ráfizet a termelésre. A magyar gaz­
daság jövője függ attól, ki tudja-e vinni a 
terhek igazságos megosztását és el tudja-e 
érni azt, hogy az ország, közgazdasági poli­
tikája érdekeinek megfelelő legyen. Rámu­
tatott arra, hogy az utóbbi években a gazda 
közönség erélye érdekeinek megvédésében 
nagyon inegc appiut, .miből pedig ránézve 
nagy veszélyek szárra uhatnak. A kellő erőt 
csak úgy lehet kifejteni, h t minden gazda 
összefog. Ha vannak is kisebb eltérések a 
kis- és nagybirtok érdekei közt, mégis az 
egyiknek a másikra szüksége vin, ti a kö­
zös nagy érdekek érvényesítéséről \ o szó és 
végeredményben, ami :<z egyiknek árt, épp 
úgy sujij-t a másikat Milden gazdának kö­
telessége tehát, hogy támogassa azokat az 
érdekvédelmi testületéit, melyek törekvéseit 
megva'ósitsni képesek és kötelessége gon­
doskodni arról, hogy ezek a testületek anyagi­
lag is függetlenek legyenek, mert csak így 
szolgálhatják kizárólag a gazdáérdekeket A 
nagyhatású beszédhez hozzászólaltak Staub 
Elemér, Gesztelyi Nagy László, dr , lllésházy 
Eridre, Boróczy Ká mán, Steiimcker Ferenc, 
Ha át B-ila és mások A közgyűlés nagy lelke­
sedéssel elh-ttArvzt hogy a falusi kazdat.fi 
rök szervezése és működtetése terén :> Sző 
vétség fokozott bb munkát fejtsen ki. Ezen­
kívül letárgyalták a közgyűlésen a zárszám a 
dást és a költségve.é-u. továbi ,i megválasz­
tották ujbó: aleinöltüi Fáv Gyulát, Forster 
Eleket, Gaál Gösztönt, Gregus Mátét és Ma­
gyar KAzmért.

Fizessen elő a Csongrádi Újságra.

A belügyminiszter rendele­
tet adott ki a falusi kisla- 
kásépitő akcióval kapcso­

latban.
Scitovszky Béla belügyminiszter a falusi 

lakásépítő akció hatósági támogatása ügyé 
ben valamennyi törvényhatósághoz rendeletét 
intézett. A rendelet elején hangsúlyozza, hogy 
az ország köznyugalmának szempontjából 
mily fontos, hogy a gazdaságilag gyenge ele­
mek saját otthonhoz jussanak. Ezt a célt 
szolgálja a házhelykijelölés és az olcsó anyag- 
hitel utján nyújtandó segítség Az országos 
jelentőségű akció lebonyolítására alakult a 

i falusi kisiakásépitő szövetkezet, a FAKSz, 
mely feladatát a legcsekélyebb haszon nél­
kül, teljesen aUruisztikus alapon látj í cl. A 
rendelet további részében megokolja a mi­
niszter, hogy miért bízza a kérdés megoldá­
sával járó tennivalókat a helyi hatóságokra 
és felszólítja az összes hatóságokat, hogy 
belátással és lelkes hazafisággd, emberbaráti 
érzü'eltel álljanak a cél szolgálatár a A ren­
delet végén a belügyminiszter nagy vona- l 
lakban ismerteti, hogy milyen feladatuk há 
ruuiak az egyes hatóságokra, a munkából a 
főszolgabíró mellett kü önösen a községi 
jegyzők veszik ki nagymértékben szerepüket, 
akikre tulajdonképen az akció gyakorlati 
lebonyolítása hárul

rnag\fürorszdg a világ tizen-
keííedik búzatermő országa.

Most jelent meg az Egyesült Államok
statisztikája a világ egyes országainak búza-
terméséről. A kimutatás szerint a 
mésmennyisége ezer tormákbm

bűz t tér-

U. S A (Egyesült Államok 23.000
Kanada 1 ! .0UÖ
Brit-lndia 9.000
Franciaország 7 000
Olaszország 6.000
Argentinja 6.000
Ausztrália 4.000
Spanyolország 4.UO0
Németország 3 C00
Románia 3.000
Jugoszlávia 2.000
Magyarország 2 000
Bulgária 1.000
Angolország 1.000
Lengyelország 1.000
Egyptom 1.000
Csehszlovákia 1.000
Japánország 800
Algír 620
Francia-Marokko 500
Tunisz 400
Belgium 300
Svédország 300
Szína 300
Litvánia 120
Még 6 kisebb ország Összesen 12 000

mindössze 89,660.000 t.
háljuk, hogy Magyarország 

tizenkettedik helyen áll
u.mmmm-tamMmngm niiwy.Ann.

csak a
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Születések :
Muladi Lajos, Deák Erzsébet, Szakai 

Erzsébet, Pap Franciska, Szabados Mária, 
Szőke József, Vincze Róza, Nagv Kovács 
Er sebji. Tyukasz Alajos. Péter Szankzló, 
Sag« Margit, Deák Maria, Varga Sándor, Paks« 
László, Szigeti Béla, Sineg. r Ferenc, Német 
Sándor, Nemet József, Kerekes Mária, Ko- 
c-is Sar,dor, Pusztai Zsuzsanna Mária, Török 
Mária, Varga Dudás Illés.

Halálozások :
Andriltó Jinosné K s rzsébet 30 éves, 

ö?v. Kocsis Paine Nagy Veronika 64 eves. 
Pigler Jármsné Ba'og Terézia 45 éves, Szögi 
Józsi f 20 hó, Bánó Antal 51 éve-., Lukács 
György 66 eves TanUisz István 20 éves.

— Elveszett egy ridikül a templomban.
Kacsints Etus vasárnap, f. hó 20-án a reg­
geli azt. misén maga mellé tette a pidban 
barm-szinü, dobozalsku ridikiiljét, melyben 
egy pengópénztárca és néhány p-nző volt. 
Mise után vette észre, hogy n ridikül eltűnt. 
A károsult kéri a megtalálót, hogy a ridi- 
kült juttassa el hozzá (Ensébet u. 11. =z. 
lakására) mig a pénzt, megtarthatja.

Az adózás uj szabályai.
A pénzügyminiszter rendelete alapján 

március 1-től kezdve már életbeléptek az 
adómérséklési törvényjavaslatnak a késedelmi 
kamatok uj szabályozására vonatkozó rendel­
kezései.

Az eddigi állapottal szemben változás 
három irányban is következett be a- köztar­
tozások után szedhető késedelmi kamatok 
terén:

1. három hónapnál kisebb fizetési ké­
sedelem esetében az eddigi havi 1 százalé­
kos kamat helyett csak fél százalékos kama­
tot szednek és pedig az esedékesség napjától 
a befizetést megelőző hónap utolsó napjáig;

2. hosszabb időre terjedő késedelem 
esetére megmaradt ugyan a havi 1 százalé­
kos kamat, de azt itt is csak a befizetést 
megelőző hónap utolsó napjáig szedik;

3. az elmúlt évről áthozott hátralékok 
után az esedékességük napjától az elmúlt év 
végéig legfeljebb 5 százalék kamatot számí­
tanak, ha az adózó ezt a régi tartozását —-

. akár egy tételben, akár részletekben — leg- 
i később a f. év június hó végéig megfizeti.

A negyedévi részletekben fizetendő köz- 
j adókra tehát a helyzet a jövőben a követke­

zőképpen alakul:
A negyedévi részlet az évnegyed első 

napján esedékes és az évnegyed második 
hónapjának 15-éig kamatmentesen fizethető.

Az évnegyed második hónapjának végéig 
eszközölt befizetés esetében a késedelmi ka­
mat csak tál százalék lesz, eddig 2 százalék- 
volt.

Az évnegyed harmadik havában történt 
befizetés 1 százalék késedelmi kamat befize­
tését vonja maga után, eddig 3 százalék volt.

Ha a negyedévi részletet az adózó a 
negyedév eltelte után fizeti meg, tehát kése­
delme 3 hónapot meghalad, akkor annyi 
százalék lesz a késedelmi kamat, ahány tel­
jes hónapra halad a késedelem. Pl. a negye­
dik hónapban történt befizetésnél 3 százalék, 
az ötödik hónapban 4 százalék és Így tovább. 
Eddig a kamatok szedésénél a megkezdett 
hónapot is teljes hónapnak számították, tehát 
a késedelem negyedik havában már 4, az 
ötödik havában már 5 százalékot tett ki a 
kamat, mely ezúttal is 1- 1 százalékkal keve­
sebb lesz.

A pénzügyminiszter az eddig szedett 6, 
illetve 10 százalékos behajtási illetéket az 
adómérséklési javaslat rendelkezéseinek meg- 

j felelően március hó 1 -töl kezdve 4, illetve 
I ti százalékra szállította le és megszükitette 
I azoknak az eseteknek a számát, amelyekben 
1 a 4 és ti százalékon felül a további ti szá­

zalékos behajtási illetéket is szedni lehet.
Az uj helyzetben az adóbehajtást végző 

község, város a következő behajtási illetéke­
ket szedheti:

1. a zálogolás foganatosításáért vagy 
megkísérléséért a hátralékos összeg 4 száza­
lékát ;

2. árverés foganatosításáért vagy meg­
kísérléséért pedig további 6 százalékot.

Ezentúl tehát akkor is csak 4 százalé­
kos adóbehajtási illeték szedhető, ha az 
adózó a hátralékot a zálogtárgyak elszállítása 
végett történt kiszálláskor fizeti meg a végre­
hajtónak.

A rendelet azt is elrendelte, hogy az 
adóbehajtási illetéket március 1 után akkor 
is már az uj szabályok szerint lehet csak 
beszegni, ha az illeték alapjául szolgáló be­
hajtási cselekmény március 1 előtt történt is 
már meg.

A pénzügyminiszter a hatóságok és ki­
küldöttek utján ellenőrizteti, hogy a késede­
lmi kamatok és adóbehajtási illetékek szedése 
szabályszerűen és a mérsékelt tételekben tör­
ténik-e az adószedő és behajtó közegek ré- 

1 széről.
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HÍREK.
— A gimnázium ápr. 3-iki Madách 

ünnepélyének műsora. Megírtuk, hogy a Szt. 
Imre reálgimnázium gr. Széchényi István 
önképzőköre április hó 3-án Madách-iSime- 
pélyt rendez, melynek műsora a következő ; 
j Szózat Zenekari kísérettel az énekkar. 2. 
Szász Károly : Madách Imréhez. Szava ja 
Fái Imre VII. o. t. 3. Madách Imre: Dalfor- 
rás. Szavalja Csató József VII. o. t. 4. Ur 
Márton vezetőtanár szabadelőadása Madách­
ii és az Ember Tragédiájáról. Az előadás 
részletei közé ékelődnek a következő szá­
mok: 5. Az angyalok jelenete az Ember 
Tragédiájából. Szerep ők : Domokos Ferenc, 
Kunczer Béla, Mészáros Sándor. Joanoxics 
Ferenc és Farkas Lajos VIII. o. t. 6 Péler 
apostol beszéde az E. T.-ból E'őadja László 
József VII. o. t. 7. A mester és tanítvány a 
Keppler Je'eneiben. E'öadják : Domokos Fe­
renc és Kunczer Béla Vili. o. t.-k. 8. Ber- 
zsenyei Dániel : Fohászkodás. Szavalja Barna 
Bálint III. oszt I. 9. Kemenes Ferenc : Nagy­
ság, boldogság, dicsőség. Szavalja Sebők 
László III o. t. 10. Reviczky Gyuia: Isten. 
Szavalja Zubek Zoltán VI o t. 11. Hiszekegy. 
Énekkar. 12. Éva szerepe az Ember Tragé­
diájában. Irta és felolvassa: Farkas Lajos 
Vili. o. t. 13. Madách Lure: A halál köté­
szete. Szavalja Fehér József V. o. t. 14. Him­
nusz. Énekkar.

— Uj tiszteletbeli szolgabiró Csongrád 
vármegye főispánja László István a csong­
rádi járás főszolgabirája mellé beosztott he 
lyettes közigazgatási gyakornokot Csongrád 
vármegye tiszteletbeli szóig ibirájává nevezte 
ki.

— Bugyi Antal kinevezése. Bugyi An­
tal kormányfőtanácsos, volt nemzei gyűlési 
képviselőt a kormány a nemrég alakult 
Mezőgazdasági Termelők Egyesült Szövetke­
zetének elnök-vezérigazgatójává nevezte ki.

3. oldal.

Nyílttól*.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.

Nyilatkozat.

Ingatlanforgalom
560 nszöl Öreg szőlőt Klucsó Józsefné 

Lsenki Juliannától megvette Bertus Sándor 
860 pengőért.

Alulírott kijelentem, hogy a lóhusüzem- 
hez semmi néven nevezendő közöm nincs.
Én éppúgy, mint eddig, a tisztelt vevőközön- 
ségeni teljes megelégedésére, kizárólag tisztán 
kezelt sertés húst és abból készült hentes­
árukat szolgáltatok ki. Kérem a közönség
további szives pártfogását. ________________

________ Konk'olyeFerenC ! CSÓplŐS gB,Ziták ! !

1193 nszöl mámaierdői szőlőt Gyovai 
D. Istvántól megvette Sebők Mihály és neje 
Megyesi Julianna 1080 pengőért.

István utca 28. számú házat Kis Mihálynétól 
megvette Schön Péter és neje Csépe Julianna 
1400 pengőért.

3—3

Trieszti Általános Biztosító 
Társulat

Assicurazioni Generali Igazgatósága értesíti 
ügyfeleit, hogy csongrádi főügynökségét

Kossuth utca 17. sz. alá, 
Sághy Mihály üzletébe

helyezte át, ahol a dijnyugták, 
kötvények beválthatók. 3—i

— Cserkészek kimentettek a Tiszából 
egy 82 éves öngyilkost. Szegedről jelentik : ' 
A vasúti hídról egy öreg ember a Tiszába j 
ugrott. Húrom .cserkész utána vetette magát ! 
es hosszas kü'-d leni igán kimentet'« a ha- ' 
bókból. A mentőknek sikerült eszmevtre téri- i 
tsniök. Megállapították, hogy Ta'y'cska Lő- j 
fine az illető, egy 82 éves ma ó sztjesmester, j 
'•ki tehet 'lensége és öreg ega miatt akart | 
megválni az éléből

322/1927 vh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX t. c. 102. § a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi k;r. járás­
bíróságnak 1925 évi Pk 3619/2 számú vég­
zése következtében dr R. Papp pAi ügyvéd 
által képviselt javára Kovács M. Gyu'a csőd- 
'ömege ellen 1926. évi március hó 3-án fo- 
ganalositott kielégítési végrehajtás utján ie- 
és felülfoglalt és 280 Pengőre becsült követ­
kező ingóságok u. m.: vegyes kereskedelmi 
árucikKek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek Csongrádon, Templom 
utc 1. sz. a. beraktározott helyiségben leendő 
megtartására 1927 évi április hó 5 ik napjá­
nak délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 
107. és 108. §-ui értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén 
becsáron alul is e! fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árveres az 1881. évi LX. t -c. 102. §-a érlel­
ni 'ben ezek javára is elrendeltetik.

Csongrád, 1927 március 22.
Szentmiklósy András

kir. bir végrehajtó.

cs csépeltetek figyelmébe!!!
Értesítjük az érdekelteket, hogy 

Csongrád vármegyére a Kalfovitz melletti 
Satum és Jupiter porosz köszénbányák 
egyedárusitását es vezérképviseletét 
megkaptuk és igy módunkban van a 
legmagasabb kalóriáju

porosz kőszenet
a legolcsóbb áron, a legkedvezőbb fize­
tési feltételek mellett szállítani.

Mielőtt szükségletét fedezné, érdeklőd­
jek, vagy kérjen tőlünk írásban árajánlatok 

Állandó nagy raktárt tartunk a Csong­
rádi Hangya szövetkezet udvarán, viszont­
eladóknak nagykereskedői árak.

Csongrádi Hitelszövetkezet,
mint az Országos Központi 

6—1 Hitelszövetkezét tagja.

Szakái Ferenc
gyors teh e ra utójával
szállít árut. terményt. Átköl- 
tözködést gyorsan, olcsón esz­
közöl helyben és vidéken.

Cim AHDFVteSy UTCA 14. x5

á xf 8. '/ s >xM.eMotú

■ -. - - thru tir », szailifjuK J
vxy

öudapwt, Posta fiók 52
(c r*»V-’X

Pályázati hirdetmény.
Aiulirott bizottság a csongrádi zárda j 

ts templomépitési ajanlktainak beadási határ- | 
idejét 1927, április 7-én. csütörtökön déli 12 ' 
óráig meghosszabbítja.

Csongrád. 1927. évi március hó 21.
A templom es zárda építő 

bizottság

A Steyr-Werke f\. 6. in Steyer készítményei

a világhírű 5tG y f Wdff G R f 3 cl kerékpárok
megérkeztek I

Kedvező részletfizetési feltételek mellett kapható a helyi képviselőnél:

K^snér (wépnikfá»• VuLpHc
Az összes alkatrészek és gummik nagy választékban.

Szentes legnagyobb és legolcsóbb kés*női férfiruta9Sáza
I

a Molnár Aruház (Kossuth utca 8. szám, Takarék palota.) 
Hu Szentesre megy, ne mulassza el megtekinteni a város legnagyobb készruha áruházá­
nak dúsan berendezett raktárát. Előzékeny kiszolgálás. Vételkényszer nélkül szívesen látják.
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Értesítem a nagyrabecsült rendelő közönségei, hogy rendeli cipőáraimat pengő­
ben lefele kikerekitve számolom. Bármilyen kényes igénynek megtelem cipőt, csizmát, 
valamint fájós és hibás lábakra orthopäd cipőt nagy szakértelemmel készítek pehely- 
könnyíiségben, kívánatra varrva vagv szegezve, pontos inénak szerint.

Sorozatos mintakollekciót cipészeknek bármilyen szabással és bőségben készítek
™ a TBaradtam kiváló tisztelettel
Orom a szemnek, kenyelem a labnak. 6 PfiTflkl)
Ha Pataky-mester cipőiben járhat I i fi l n i\ y ö n n U U r\

. , ..... i technológiai mestertanfoíyamot végzett cipész.
Üzlet Kossuth tér 13. szám.

Szentháromság tér 6. szám alatt epv üzlet- | 
helyiség és hárornszobás urilakás múl- j 

lékhalyisegekkel kiadó.

' ároly köz 9. sz. fél ház szabadkézből 
eladó, ugyanott egy drótkapu is eladó.

óravaló fiatal ember kocsisnak felvétetikJ Erzsébet utca 22. sz.

u

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó 8 fii lér.

írókarban lévő 4 HP Máv. cséplő Nichol­
son kazánnal eladó Jfgenye utca 39. 

szám alatt.

Beépítésre alkalmas ajtók és ablakok az 
Erzsébet szálloda udvarán jutányosán

eladók.

R Csongrádi Keresztény 
Gőzmalom R. T. értesíti a nagy­
érdemű közönséget, hogy tele­
pén mííjéggyárat rendezett be, 
hol naponta jégszükségletét 
bárki biztosíthatja.

A Főtér és az Úri utca sarkán levő volt 
vendéglői üres termet egészben, vagy 

több üzlethelyiségre osztva is bérbe adom. 
Kaszanitzky István vendéglős. 4 - 2

Százharminc hold föld eladó tanyaépüle­
tekkel a bökényi csárdánál. Bővebben 

Szakái Ferenc Andrássy ut 14. 10 — ö

S méhcsalád eladó gyékény kasokban.
1 Értekezni lehet tanya 235. sz. vagy 

pedig Sugár u'ca 15. sz. alatt ünnepnapokon.
3-3

ereszéna 3 400 mázsa kisebb-nagyobb
___ . mennyiségban eladó szentesi Bökény
S/ivattyu-telep mellett, Török Antalnál. 3.5

Egy házrész Kis rét közvetlenül a város 
közelében eladó, ért. lehet űrinepnapo 

kon Vasút utca 27. 2—1

C"|eok Rókus marhái vállal legelőre és fejőre, 
/ er 1 kezni lehet Szabó Sándor féle ta-’ 
riym, Kónyaszéken, vapy Árvíz u'ca 29 sz­

abót egy sz- c-kavegó is van eladó 3_2

Három db keveset lnszná't korda teljes 
. teiszer-.-lesse! eladó. Értekezni <-het 
Síp utca 2. sz. 3vk2

l/- iadó üzlethelyiség Andrássy utca 8. alatt, 
Értekezés Faragó illatszertárban. 6—4

Szoplatósdajkának ajánlkozik egy asszony 
Citn a kiadóban. 5—4

Olcsó faszén, száraz, retorta bükkfaszén 
válogatva 50 kg. vételénél kgr-kint 13

A világhírű eredeti angol 10-3
The Champion kerékpárokat

havi 20 — olt pengős részletre. Ke­
rékpára lkat részeket nagybani gyári 

árban. Árjegyzék 500 képpel ingyen. Külső 
gummi 6'S0, belső 2 10-től feljebb. Láng 
Jakab és Fia kerékpár- és gumminagyke- 
reskedők, Budapest, VIII, József körút 41. sz.

V n IVV Viliim 1 -Mill 10

Ordódi rakpart 17. szánni ház eladó vagy j fillérért állandóan kapható a Csongrádi 
bérbe kiadó. Értekezni lehet Kossuth i Gazdák (volt Herke) malma telepén. xf 

tér 8. sz. lOx j

K. TA AA 7™ ! O'frlho!d szántóföld, egy hold szőlővel
isuston fozott törköly pálinka eladó. C m s több tanyaépülettel eladó Cím

a kiadóban. .........x a kiadóban.

Epllivlök 
figyel niéEN\

s nü, »íl„ztíkb.nr».nn.l, j gjp u|ca 9. SZÚIll alatti Üzlti-

I _ _ I * r I I ■ /"X *vx l x z~v -»a-» « I . . ^ 1* . í V__ • • 1 j
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Wecker órák, 
fali órák. zsebórák,

melyeket eddig nem tapasztalt
olcsó Arakon, részletre is 

árusítok.

Mészáros József
Tejpiac. órás és ékszerész.

lemben mindenfele epület- 
m nn ka és bútor a 1 égj Hiá­
nyosabb áron, minden kivi­
telben kapható. Kérem a n. é. 
közönség szives pártfogását.

Suránvi István
asztalos.

Tisztán kezelt, pergetett 
mézet, kisebb-nagyobb meriy- 
nyiségben 18 ezer koronáért 
árusítok kilogrammonkiní. Kí­
vánatra házhoz szállítom.

Mülépet, viaszt stb. méhterményeket 
jutányos árakért árusítok Nagyobb vételnél 
árengedmény. BÍl*Ó méhéSZ

Csongrád, Dózsa György u. 16.

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!

/S

H alló! Mindenki nézze meg az uj ORION vülanyvilágiló lámpát !

Enael Mi h á IV füszer és gépkereskedö Csonqrad, Kossuth F. u.
. ,, , , 5 --------- 34. szám. Telefon 39.

egolcsobb bevásárlási forrás i ^ i „ r* . M ,,
e szakmában, kedvező fizetések mellett.

ky Hrusit: kerékpárokat, varrógépeket, sport- és gyermekkocsikat, gummiárukat, 
villanjjtelszereléseket, gazdasági eszközöket, ekét, boronát, vetögépet, cséplögarniturdt, 
szántó és nyersolaj traktorokat, motoros darálókat, szecska- és favdgógépeket, teher-

és személyautókat, mindenféle kenőolajokat.
Szakszerű gépjavító és villanvfelszerelési műhely az. udviirlian.

I
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